

## 環境除菌・洗浄剤 ルビスタクリアパウダー5g 使用期限延長のお知らせ

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 さて、このたび環境除菌・洗浄剤ルビスタクリアパウダー5g は、長期保存試験結果に基づき使用期限を 「3年」から「5年」に延長いたしますので、下記のとおりお知らせ申し上げます。

今後とも弊社製品をご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

## 【変更内容】

■使用期限を延長いたします

変更前	変更後	
製造月から 36 カ月 (3 年)	製造月から 60 カ月 (5 年)	

<sup>\*</sup>ルビスタパウダーの使用期限は既に「5年」となっております。



## 【対象製品・変更時期】

■現行品の在庫消尽以降、変更品に切り替えて出荷させていただきます。流通在庫の関係から変更品が お手元に届くまでに若干の遅速が生じますが、ご了承くださいますようお願い申し上げます。

品 名	包装規格	JAN コード 統一商品コード	初回製造番号 使用期限	出 荷 予定時期
環境除菌・洗浄剤	5g×30 包	4987288941095	240702	2025 年
ルビスタクリアパウダー5g		288941095	2029 年 7 月	3 月

<sup>\*</sup>コード、サイズの変更はございません。

以上